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令和５年 郡山市教育委員会１月定例会議事録 
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委   員  藤 田 浩 志     委   員  田 中 里 香 

 

出 席 者   教育総務部長    寄 金 孝 一 

学校教育部長    嶋  忠 夫 

教育総務部次長兼総務課長   渡 部 洋 之 

学校教育部次長（(併)こども部次長） 橋 本  香 

こども部次長（(併)学校教育部次長） 伊 藤 克 也 

生涯学習課長               宗 形 直 美 

中央公民館長               渡 邊 信 幸 

中央図書館長               荘 原 文 彰 

美 術 館 長    菅 野 洋 人 

学校管理課長    二 瓶 元 嘉 

学校教育推進課長             日 下 明 彦 

教育研修センター所長   難 波 和 生 

総合教育支援センター所長   大 竹  学 

 

書  記     岩 瀬 綾 子 
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会 議 次 第 

 

１ 開  会 

２ 前回議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 議  事 

議案第１号 臨時代理による処理の承認を求めることについて（条例） 

議案第２号 令和４年度３月補正予算について 

議案第３号 令和５年度当初予算について 

議案第４号 郡山市語学指導外国人の任用に関する規則の一部を改正する規則に

ついて 

５ そ の 他 

（１） 新型コロナウイルス感染症関連について 

６ 各課報告 

７ 閉  会 

 

教 育 長 只今から、郡山市教育委員会令和５年１月定例会を開会いたします。 

本日は、欠席委員がございませんので、本定例会は成立いたします。 

なお、本日は傍聴人はおられません。 

はじめに、前回、令和４年第１回臨時会及び12月定例会の議事録の承認

についてですが、何か御意見はございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長 それでは、これより採決いたします。 

令和４年第１回臨時会及び12月定例会の議事録については、配付のとお

り決定することに御異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長 御異議なしと認め、そのように決しました。 

次に、教育長報告として１件を御報告いたします。 

福島県市町村教育委員会連絡協議会令和４年度第２回理事会が福島市で

令和５年１月 13 日に開催されました。阿部教育長職務代理者とともに出席

してまいりました。内容等につきましては、資料のとおりでございます。
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なお、令和５年度定期総会時会員表彰についてでありますが、阿部職務代

理者が表彰対象となりましたのでお知らせいたします。 

以上で、私からの報告を終わります。 

 

教 育 長  次に、「４ 議事」に入ります。本定例会には、議案第１号「臨時代理に

よる処理の承認を求めることについて（条例）」、議案第２号「令和４年度

３月補正予算について」、議案第３号「令和５年度当初予算について」、議

案第４号「郡山市語学指導外国人の任用に関する規則の一部を改正する規

則について」、以上４件が提出されております。議事の「議案第１号」から

「議案第３号」までについては、郡山市議会３月定例会に提出予定の案件

でありますので、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第７

項」の規定に基づき、非公開にすべき案件と考えられます。 

委員の皆様にお諮りいたします。 

「議案第１号」から「議案第３号」までの案件の審議について、非公開と

することに対し、賛成の委員の挙手をお願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

教 育 長   出席者全員の賛成でありますので、議事の「議案第１号」から「議案第

３号」までの案件の審議については、非公開とすることに決しました。 

 つきましては、非公開の案件については、後ほどの「６ 各課報告」終

了後に審議することにしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認め、はじめに、議案第４号「郡山市語学指導外国人の任

用に関する規則の一部を改正する規則について」、事務局の説明を求めま

す。 

 

学校教育推進課長   議案第４号「郡山市語学指導外国人の任用に関する規則の一部を改正する

規則について」、御説明いたします。本規則については教育委員会７月定例

会でも取り上げさせていただきましたが、本市では、英語を母語とする外国

人から児童生徒が直接聞くこと、話すことを中心とした指導を受けることが

できるようにするために、語学指導外国人32名を任用しております。32名中

21名は、外務省、総務省、文部科学省及び自治体国際化協会の連携による語

学指導を行う外国青年招致事業、いわゆるＪＥＴプログラムの斡旋により任
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用しているところでございます。しかしながら、新型コロナウイルス感染症

が流行してから、各国の出入国制限があり、新規任用者の来日の日程が不規

則になり、本来雇用されるはずの期日、昇給の対象となる２年目の雇用開始

日がずれてしまうという不都合が生じることから、ＪＥＴプログラムの取り

まとめ団体である自治体国際化協会から、令和３年度及び令和４年度に採用

された者への報酬及び任期等の条件について、全国的に同様の条件とするよ

う通知がありました。この度の改正は、本市の規則を自治体国際化協会から

の通知内容に対応できるようにするためのものでございます。改正内容は別

紙改正後の通りとし、公布の日から施行したいと考えております。 

        説明は、以上でございます。 

 

教 育 長   説明が終了しました。委員の皆様、質問等ございますか。 

 

         （なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。「議案第４号」については、原案

のとおり決することに御異議ございませんか。 

 

         （異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認めます。よって、「議案第４号」については、原案のと

おり決しました。次に、「５ その他」に入ります。それでは、（１）「新

型コロナウイルス感染症関連について」、事務局の説明を求めます。 

 

学校教育部長  １月の児童生徒及び教職員の新型コロナウイルス感染症の感染の状況に

ついて、冬季休業中は学校からの報告は求めませんでしたので、１月 10 日

から昨日 25 日までに報告があった件数となりますが、小学校と義務教育学

校前期課程の小学生 231 名、中学校と義務教育学校後期課程の中学生が 80

名、教職員８名、計 319 名が罹患いたしました。１日平均としますと、19.9

名であり、12 月の１日平均 84.2 名と比べますと、４分の１以下となってお

り、激減しております。曜日によって差がありますが、全体的に１日 20 人

程度で、中学生は１桁でおさまっているところです。月別で見ると、１月

は 11 月、12 月と比べますと大きく減少しており、第 8 派も収束してきたか

と思います。先週１週間の感染の状況をまとめたものでは、学年別ですと、

小学校５年生、６年生の割合が他と比べて大きくなっていますが、中学３

年生が小さくなっています。受験の時期となりましたので、意識をもって
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感染症対策をしているのではないかと思います。学級閉鎖については、現

在、１校２学級で行っています。なお、これまで感染のなかったインフル

エンザにつきましては、本日現在小学生 118 名、中学生４名、計 122 名が

罹患しており、２校４学級で学級閉鎖をしております。新型コロナウイル

ス対策、インフルエンザ対策については、どちらも手洗い、うがい、換気

等の基本的な感染症対策が重要ですので、引き続き各学校に指導している

ところです。 

説明は、以上でございます。 

 

教 育 長 委員の皆様、御質問等ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   次に「６ 各課報告」に入ります。 

 

（各所属、下表案件について報告） 
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教 育 長  各課の報告が終了しましたので、先ほど非公開としました議事の審議に

入ります。本日は、傍聴人がおられませんので直ちに審議に入ります。 

 

（「議案第１号」から「議案第３号」までの案件を非公開で審議し、

全会一致で原案のとおり承認。） 

No 所 属 名 件   名 

１ 生涯学習課 2023 年郡山市ハタチのつどい実施報告について 

２ 中央公民館 中央公民館駐車場の運用変更について 

３ 中央図書館 郡山市図書館基本的運営方針について 

４ 美術館 

郡山市立美術館開館 30 周年記念展 1「記録する眼 豊穣の時
代 明治の画家亀井至一、竹二郎兄弟をめぐる人々展」につ
いて 

ワークショップ「木口木版でつくる蔵書票」について 

風土記の空について 

鑑賞学習対応について 

令和 4 年度第 1 回郡山市美術品収集評価委員会について 

諸設備点検及び燻蒸のための臨時休館について 

郡山市立美術館開館 30 周年記念展 2「ヨハネ・パウロ 2 世美
術館展」について 

５ 学校教育推進課 

ふくしま学力調査の結果について 

通学区域の弾力的運用制度申請児童の中学校進学希望状況
について 

６ 教育研修センター 

12 月教職員研修講座等の実施状況について 

令和４年度郡山市公立学校教職員研究物展について 
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教 育 長  本定例会に提出された案件は以上となります。その他、委員の皆様から

御提案等ありますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長 事務局から他にありますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長  ないようですので、以上で郡山市教育委員会令和５年１月定例会を閉会

いたします。 

 

終了時刻 午後３時 45 分 


